

**ВИТЯГ**  
**з протоколу № 8 засідання приймальної комісії**  
**Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця**

від 21 березня 2023 року

**1.СЛУХАЛИ:** голову відбіркової комісії, декана факультету підготовки іноземних громадян Єрмоленко О.А. про обговорення підсумків вступних випробувань і конкурсного відбору та зарахування іноземних громадян на денну форму здобуття вищої освіти за освітнім ступенем бакалавра на основі повної загальної середньої освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб до факультету підготовки іноземних громадян відповідно до процедур, визначених Правилами прийому на 2022 рік, за відповідними спеціальностями (освітньо-професійними програмами).

**УХВАЛИЛИ:** зарахувати на денну форму здобуття вищої освіти Мамедов Мухтар Азер огли за освітнім ступенем бакалавра на основі повної загальної середньої освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб до факультету підготовки іноземних громадян відповідно до процедур, визначених Правилами прийому на 2022 рік за відповідною спеціальністю, освітньо-професійною програмою.

**2.СЛУХАЛИ:** голову відбіркової комісії, декана факультету підготовки іноземних громадян Єрмоленко О.А. про обговорення підсумків вступних випробувань і конкурсного відбору та зарахування на денну форму здобуття вищої освіти за освітнім ступенем магістра за кошти фізичних та/або юридичних осіб до факультету підготовки іноземних громадян відповідно до процедур, визначених Правилами прийому на 2022 рік, за відповідними спеціальностями та освітньо-професійними програмами.

**УХВАЛИЛИ:** -зарахувати на денну форму здобуття вищої освіти Вай Мінжань, Чжун Цуйсян, Чень Сиси, Ван Сяофань, Ма Сяовой, Го Сянюй, Ван Юйцзін, Цзінь Люлу за освітнім ступенем магістри за кошти фізичних та/або юридичних осіб до факультету підготовки іноземних громадян відповідно до процедур, визначених Правилами прийому на 2022 рік за відповідною спеціальністю, освітньо-професійною програмою.

- зарахувати на денну форму здобуття вищої освіти Мен Чженьнань, Се Сінь, Цяо Чжаньшен, Лі Бін, Чень Чен, Лю Жуйлінь, Ван Івень за освітнім ступенем магістра за кошти фізичних та/або юридичних осіб до факультету підготовки іноземних громадян відповідно до процедур, визначених Правилами прийому на 2022 рік за відповідною спеціальністю, освітньо-професійною програмою.

**3.СЛУХАЛИ:** голову відбіркової комісії, декана факультету підготовки іноземних громадян Єрмоленко О.А. про допуск до вступних випробувань і конкурсного відбору на денну форму здобуття вищої освіти за освітнім ступенем магістра за кошти фізичних та/або юридичних осіб до факультету підготовки іноземних громадян відповідно до процедур, визначених Правилами прийому на 2022 рік, за відповідними спеціальностями (освітньо-професійними програмами).

**УХВАЛИЛИ:** допустити вступників, які в установленій термін подали до приймальної комісії необхідні документи, що відповідають вимогам чинного законодавства для вступу за освітнім ступенем магістра до вступних випробувань і участі в конкурсному відборі на денну форму здобуття вищої освіти за освітнім ступенем магістра за кошти фізичних та/або

